

ERRATA N.º 9

Alteração do Cronograma

Considerando o Edital IFSP N.º 449, de 28 de julho de 2023, e suas alterações, disponíveis em:
<https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2024-1/todos-documentos/> e
<https://www.ifsp.edu.br/ps2024>.

No cronograma do edital e da Errata n.º 4:

Onde se lê:

Cronograma (Publicações sempre após 20h)	
Resultado final prova e banca de heteroidentificação	04/01/24
1ª Convocação para matrícula	05/01/24
Matrículas 1ª convocação	08 a 10/01/24
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	12/01/24

Leia-se:

Cronograma (Publicações sempre após 20h)	
Resultado final prova e banca de heteroidentificação	12/01/24
1ª Convocação para matrícula	12/01/24
Matrículas 1ª convocação	15 a 18/01/24
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	22/01/24

São Paulo, 22 de dezembro de 2023.

(Original Assinado)

COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO